

《住进救助站5天,只说过一句话》追踪

半年后重逢,一家人喜极而泣

见报当天,老邻居认出了漂亮女孩高浩,烟台市救助站送她回家



寻亲路

免费寻亲热线:6610123

本报记者 蒋慧晨 见习记者 田甜 通讯员 于波

9日,本报C08版《住进救助站5天,只说过一句话》报道了烟台市救助站救助的一名漂亮女孩,急需寻找家人的消息。9日早上,救助站的工作人员接到了本报热心读者的电话。原来,这位漂亮女孩名叫高浩,今年2月份从家中走失。联系到女孩的家人后,记者随救助站工作人员一起踏上了送漂亮女孩高浩回家的路。



村里邻居听说高浩回家了,都纷纷过来看望。本报记者 韩逸 摄

登上齐鲁晚报 老邻居认出了她

救助站工作人员说,9日早上9点左右,她接到本报一名叫孙洪翠的热心读者的电话,孙女士自称是报纸上刊登的漂亮女孩以前的邻居,与高浩的父母是很好的朋友。报纸上的女孩名叫高浩,乳山市南黄镇岭上村人。

“当时听孙女士的语气,她很焦急又很兴奋。”救助站工作人员说,孙女士赶到救助站后,立刻认出这就是她以前在乳山的邻居高浩家走失的女儿。孙洪翠带来一张寻人启事,寻人启事上女孩的照片与眼前的女孩就是同一人。

孙洪翠立刻联系上乳山高浩家,救助站工作人员与高浩广确认女孩的身份。“高先生说,女孩右腿上有一块黑痣。我给孩子洗过澡,知道右腿上的黑痣是她最明显的特点。”工作人员说,她几乎就能确定,眼

前的女孩就是高浩的女儿。高浩广说,他的女儿叫高浩,今年年初走失,描述的外形特征也与这名女孩极其相似。

离别半年后重逢 全家相拥而泣

工作人员在与高浩广通话后,为最终确定女孩就是高浩,决定立刻送这名女孩回家。根据孙洪翠的描述,女孩家住乳山市南黄镇岭上村。救助站立刻派车带上女孩和孙洪翠,开始了回家之旅,本报记者全程陪同。

两个多小时后,救助站的车辆到达岭上村。在村口,远远就能看见有五六个人等在那儿冲车子挥手。等在此处的正是高浩广一家。

半年未见,高浩见到父母后很开心,但还是不开口说话。高浩的爸爸妈妈却抱着女儿哭了。妈妈眼泪不停地流,高浩广更是不断对工作人员表示感

谢。高浩父母说,高浩出生后,头部曾被磕了一下,长大后很少与人沟通,只会说一些“爸爸”、“妈妈”、“好的”等一些简单的词汇。

高浩与妈妈拉着手走进家门时,文静的她甚至小跑了几步。记者跟随高浩一家走进家门,高浩对家里的陈设十分熟悉,主动拿起遥控器,坐在炕上看向了电视。

工作人员确认过小浩浩的身份证件之后,心中的一块石头也终于落了地,看着一家人团聚的温馨画面,工作人员觉得,这次回家之旅画上了完美的句号。

漂亮女孩走失 牵动全村人的心

据了解,高浩是今年正月十八从家走失的。父母自高浩走失后,能找的地方都找遍了。“附近的村庄甚至是田地里,都不知找了多久。”高浩广说。

高浩走失后不仅仅是家里人,村民们也很担心。许多村民都是看着高浩长大的,虽然她很少开口说话,但很乖巧,也不给别人添麻烦,村里人都很喜欢她。

高浩广说,高浩刚走失那几天,全村人都在帮着寻找。所以已经搬到烟台黄务附近居住的孙洪翠一家也知道这一消息。

为找到走失的女儿,高浩的父母也是想尽了各种办法。印寻人启事贴满大街小巷,请电视台来拍摄报道,托别的村的朋友帮着打听。半年后,重新见到女儿,家里人都觉得像做梦一样。“我怎么也没想到是烟台市救助站救助了女儿,更想不到齐鲁晚报帮忙找到了女儿!”高浩广说。

救助站工作人员说,高浩是幸运的漂亮女孩,报道刊登当天即找到家人。工作人员说,他们也希望,救助站里其他走失的人能早日与家人团聚。

电梯“停摆” 高层业主难回家

本报热线6610123消息(见习记者 田甜) 9日下午,张裕博物馆附近的世茂二号楼一单元业主向本报反映,二号楼一单元里的两部电梯都坏了,许多业主因为住的楼层较高,只能在大厅里等着。据了解,该单元一共有60层。

记者赶到世茂二号楼一单元,一楼大厅里的沙发和大厅门口的椅子上都坐满了业主,电梯口已放上了“暂停使用”的标志。据了解,该单元有60层,共有两部电梯,其中一部已经坏了20多天,另一部梯今天下午1点钟左右也出现了故障。

住在29层的一名业主说,下午1点钟左右,她在家听见电梯发出异常的声音,后发现电梯下行期间不是顺畅匀速的,而是一顿一顿往下坠,自己听见的异常声音就来源于此。据了解,当时电梯中只有一个年轻小伙子,电梯异常并没有造成小伙子受伤,小伙子只是受到了点惊吓。

截止到下午6点钟,一楼大厅中还是有许多业主在焦急等待,其中一位年过八旬的叶老太太住在21层,与家人在大厅沙发上坐了很久。而一位住在52楼的业主更是无奈:“外面下着雨能去哪儿,也回不了家!”据了解,有的业主已经等了数小时。

记者致电世茂海湾一号物业管理中心的程经理,程经理说,电梯故障是高温天气导致的,已经对电梯进行紧急抢修。晚上8点左右,程经理回电说,电梯已可以正常运行。

送电影进社区



9日晚上7点多,高新区公安分局走进中国农业大学烟台校区,在北家属区小广场,举行了送电影进社区活动。放映了文章主演的影片《越位者》,不少居民观看了影片。在电影放映前,民警现场分发了宣传资料,介绍安全防范知识,并请锁厂工作人员现场展示讲解铝塑窗防盗锁功能,播放安全防范宣传短片,提高居民防范意识。

本报记者 王永军 通讯员 刘海涛 摄影报道

“创城”演练

为动员福山区公安民警全力投入“三城联创”建设,9日上午,福山公安分局举行平安福山、法治福山、和谐福山“三城联创”誓师大会。图为公安民警在进行设卡堵截实战演练。

本报记者 侯艳艳 通讯员 孙飞 宇航 晓伟 摄影报道



福山退赃大会销毁128台赌博机

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 建立 宇航 晓伟) 9日下午,伴随着挖掘机的轰鸣声,福山区将一年以来收缴的128台赌博机集中销毁。同时,价值200余万元的财物统一返还给失主,围观的市民无不拍手称快。

9日下午,福山公安分局举行涉案财物集中发还和涉赌器具公开销毁活动。50多辆被盗窃的电动车、摩托车,8辆轿车

整齐地排放在现场,等待失主认领。得知丢失的车辆失而复得,不少失主提前一小时来到现场,脸上洋溢着笑容。“真没想到丢失的轿车被民警找到了回来,真是太感谢了!”市民李先生手持一面锦旗,感激之情溢于言表。

涉案财物发还完毕,现场摆放的128台涉赌器具进行公开销毁。“海洋之星”、“开门红”,现场摆放的赌博

机种类繁多,福山公安分局治安大队李队长说,这些赌博机都是去年以来在多家娱乐场所缴获的。在众人围观下,大型挖掘机举起前臂,狠狠地砸向赌博机。不到20分钟,现场的赌博机全被砸毁,不少围观市民拍手称快。

据了解,2010年以来,福山公安机关连续3年举行涉案财物集中发还和涉赌器具公开销毁活动。

GUOYUAN 吉斯果园
婚宴流行“小金罐”
吉斯果园免费送
活动细则及相关酒店讯息请咨询:400 658 2211
JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199